

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**1 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 630**

**09-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**തോടിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയം, സ്വീകരണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി</b>		<b>Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>കുന്നംകുളം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിലെ മധുരകുളത്തു നിന്നും കണ്ടാണശ്ശേരി, ഗുരുവായൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി, എളവള്ളി, മുല്ലശ്ശേരി പഞ്ചായത്തുകളിലൂടെ പോകുന്ന കൊച്ചിൻ ഫ്രോണ്ടിയർ തോടിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് അതിർത്തിക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി എത്ര രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അതിൻപ്രകാരം സ്വീകരിച്ച തുടർനടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്നും വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കുന്നംകുളം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിലെ മധുരകുളത്തു നിന്നും കണ്ടാണശ്ശേരി ഗുരുവായൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി, എളവള്ളി, മുല്ലശ്ശേരി പഞ്ചായത്തുകളിലൂടെ പോകുന്ന കൊച്ചിൻ ഫ്രോണ്ടിയർ തോടിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് അതിർത്തിക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 6,70,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് മൂന്ന് തവണ ദർഘാസം ഒരു തവണ ക്വട്ടേഷനും ക്ഷണിച്ചുവെങ്കിലും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. രണ്ടാമത് ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചപ്പോൾ ഒരു കരാറുകാരനിൽ നിന്നും ക്വട്ടേഷൻ ലഭിച്ചു. ആയത് അംഗീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് തരുന്നതിന് ചാവക്കാട് തഹസീൽദാർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>കൊച്ചിൻ ഫ്രോണ്ടിയർ തോടിന്റെ സ്വീകരണത്തിനായി 2019-20 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ (വോളം- II, ക്രമനമ്പർ 2197) 15 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിന് ടോക്കൺ പ്രൊവിഷൻ വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിയുടെ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>കുന്നംകുളം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിലെ മധുരകുളത്തു നിന്നും കണ്ടാണശ്ശേരി ഗുരുവായൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി, എളവള്ളി, മുല്ലശ്ശേരി പഞ്ചായത്തുകളിലൂടെ പോകുന്ന കൊച്ചിൻ ഫ്രോണ്ടിയർ തോടിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് അതിർത്തിക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 6,70,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് മൂന്ന് തവണ ദർഘാസം ഒരു തവണ ക്വട്ടേഷനും ക്ഷണിച്ചുവെങ്കിലും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. രണ്ടാമത് ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചപ്പോൾ ഒരു കരാറുകാരനിൽ നിന്നും ക്വട്ടേഷൻ ലഭിച്ചു. ആയത് അംഗീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് തരുന്നതിന് ചാവക്കാട്</p>

		<p>തഹസീൽദാർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കുന്നംകുളം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിലെ മധുരകുളത്തു നിന്നും കണ്ടാണശ്ശേരി ഗുരുവായൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി, എളവള്ളി, മുല്ലശ്ശേരി പഞ്ചായത്തുകളിലൂടെ പോകുന്ന കൊച്ചിൻ ഹ്രോണ്ടിയർ തോടിന്റെ അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് അതിർത്തിക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 6,70,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് മൂന്ന് തവണ ദർഘാസം ഒരു തവണ ക്വട്ടേഷനും ക്ഷണിച്ചുവെങ്കിലും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. രണ്ടാമത് ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചപ്പോൾ ഒരു കരാറുകാരനിൽ നിന്നും ക്വട്ടേഷൻ ലഭിച്ചു. ആയത് അംഗീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് തരുന്നതിന് ചാവക്കാട് തഹസീൽദാർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ